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Kak Ha3biBaloTCH Ynucna?
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OAHO3HA4YHbIE

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16,17, 18, 19, 2

ABY3HA4HbIE



YCTHbLIN CyYeT.

1) HasoBuTE 4YMCIO, KOTOPOE CrieayeT 3a YNCIIOM:

.98 11109

2) HasoBuTe 4nMcno, KoTopoe CTOUT nepen YNCnamu:

11, 15, 18, 16,19




Ha3oBuTe 4Yncro, KoTopoe npu cyeTte
CTOMT:

Mocne yvcna 17
18
Mexay yucnamn 12 n 14
13
[lepen uncnom 18

17
Mexay uncnamm 15 n 17



— YBenuybre Ha 1 4yucna: 11, 15, 17, 19.

— YMeHbLwuTe Ha 1 yucna: 13, 14, 19, 11.

— HasoBuTe cocegen ymcna: 15, 18, 11.




eLly 3a4a4m YCTHO.

| Pewwu 3apaum.

1) Y Cepéxu 7 nerkosbix MawMHOK M 3 rpy3osbie, a
y Opbl 9 nerxkosbix. Ckonbko Bcero mawuHoK y Cepéxu?
Y KOro u3 ManbyMKoB MalwuWHOK Bonblue U Ha CKONbKO?

2) Ha crosnke 6bino 10 mawwuu. M3 Hux 2 rpysosbie Mma-
WWHbI, @ OcTanbHble — nerkoebie, CKONBKO NErkosbix Ma-
WHH BblNo Ha cTosiHKe?

3) B ogHom wmewke 6bino 6 Kr
Kaptodens, a 8 APYroMm — Ha 2 Kr
meHbwe, CKONbKO  KWNorpamMmos
kaptocdens Obino B ABYX Melukax?

Ha 2 «r
MEHbLUe




CnoxeHue c nepexoaom
yepes AeCATOK




Pewu npumepbl yCTHO, MCNONb3ysa NOACKAa3KY.

6+4 6+4 +1 6+4 +2 6+4 +3
7+3 7+3+4 7+3+5 7+3+6
8+ 2 8+2+3 8+2+4 8+2+5
9+ 1 9+ 1+5 9+1+6 9+1+7

P4 B kaxpom psgy obseaud CUHUMM  KapaHAawoMm [AecsTb
KPY>XKOB, KakK nokasaHo B obpa3ue. BoccraHoBu 3anucw.
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Kaxxgoe uucno B pamke pononHu go 10.
OtBeuan Tak: «10 — 3to 9 wm 1. 3Hauutr, 1 pononHser

9}10 10».
[o] [8] [7] [6] [s] [4] [3] [2] [1]

P/ O6bsicHM NO PUCYHKY, KakK BbINOJIHEHO C/IOXKEHMeE.
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CHauana pononHsem nepsoe cnaraemoe go 10,
a notom npubasnsiem oOCTaBLIMECs eAWHMULDbI.

Kl Pewu npumepbl ¢ obbsacHeHwem no obpasuy.
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_— PaboTa B TeTpaawn.

CNOXEHUE C NMEPEXOAOM YEPE3 AECATOK B

1 B kaxagom psgy cHadana coefuHuM OTpe3KkaMu BCe KpacHble

TOYkH, a notom gononHu ux pao 10 cuHumu Toukamu. Boccra-
HOBM 3anucCHM, Kak nokasaHo B obpasue.

Bcero

Bcero Ttouek. OTPEe3KOB.
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PaboTa B TeTpaawn.

3anonHU NPONyCKM uMcNaMM, Kak nokaszaHo B obpasue.

6+5=[7 8+7=1] O+6=[11] 1T+71=[11
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MocTtasb B KPYXKM 3HaKuM + WAM — Tak, 4TOObl NONYYMAUCH

BEPHbIE 3arlMcCHu.
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Onenn ceﬁn

. 51 noBosieH cBoel padoTou!

B paboTe gomycka/ omuoKu,
HO 51 CITP aBUJICSI.
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He poBosien cBoer padoTou.

MHe Hy>KHa TOMOILb! //




